
 

 

УКРАЇНА 
 ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

Від 28.03.2017 р.                                                       № 72 
 

Про стан харчування дітей в дошкільних  
навчальних закладах міста в 2016 році  
 

На виконання власних повноважень, зазначених у ст.32 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись ст.ст. 33, 35 Закону 

України «Про дошкільну освіту», Законом України «Про охорону дитинства», 

постановами Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 року №1591 «Про 

затвердження норм харчування у навчальних та дитячих закладах оздоровлення 

та відпочинку», від 26.08.2002 року № 1243 «Про невідкладні питання 

діяльності дошкільних та інтернатних навчальних закладів», на виконання 

комплексного плану заходів відділу освіти щодо поліпшення організації 

харчування дітей в дошкільних навчальних закладах міста Комсомольська в 

2015-2016 роках, заслухавши інформацію відділу освіти про стан харчування 

дітей в дошкільних навчальних закладах міста в 2016 році, виконавчий комітет 

Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області  

ВИРІШИВ:  
1. Інформацію про харчування дітей в дошкільних навчальних закладах 

міста в 2016 році взяти до відома (інформація додається). 

2. Забезпечувати безкоштовним харчуванням вихованців дошкільних 

навчальних закладів, які проживають в сім’ях, де є хворі на туберкульоз, 

тубінфікованих дітей згідно із списком, який надає Горішньоплавнівська міська 

лікарня. 

3. Вважати такими, що втратили чинність, пункти 1, 3 рішення виконкому 

Комсомольської міської ради від 23.03.1998 року № 48 «Про зміни в 

батьківській платі за харчування дітей в дошкільних навчальних закладах 

санаторного типу та спеціального призначення». 

 
 
 
Міський голова     (підписано)   Д.Г.Биков 
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Інформація про стан харчування дітей 
в дошкільних навчальних закладах м. Горішні Плавні в 2016 році 

 

Всього в місті Горішні Плавні функціонє 9 дошкільних навчальних 

закладів (далі ДНЗ). Станом на 01.01.2017 року в них нараховувалось 2248 

дітей (на 33  дитини  менше, ніж в минулому році), із яких : 

• 605 дітей ясельного віку (віком від 1 до 3 років) (більше на 25, ніж в 

минулому році);   

• 1546 дітей садового віку (віком від 3 до 6 років) (менше на 15, ніж в 

минулому році);   

• 97 учнів 3-х перших та двох спеціальних підготовчих класів міських шкіл 

(на 43 учні менше, ніж в минулому році за рахунок виведення одного 

першого класу). 

92% дітей дошкільноговіку (від 3-х до 6-ти років) міста є вихованцями 

ДНЗ. 

Організація харчування дітей в ДНЗ проводилась відповідно до законів 

України “Про дошкільнуосвіту”, “Про охорону дитинства”, постанов 

Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 року №1591 “Про затвердження 

норм харчування у навчальних та дитячих закладах оздоровлення та 

відпочинку”, від 26.08.2002 року № 1243 “Про невідкладні питання 

діяльності дошкільних та інтернатних навчальних закладів”, а також наказу 

Міністерства освіти і науки України від 21.11.2002 року № 667 “Про 

затвердження Порядку встановлення плати для батьків за перебування дітей 

в державних і комунальних дошкільних та інтернатних навчальних 

закладах”, інструкцій та інших нормативних документів, під  контролем 

Управління Держпродспоживслужби в місті Горішні Плавні Полтавської 

області. Відповідно до визначеного статусу кожен ДНЗ організацією 

харчування дітей займається самостійно. 10,5 – годинний режим роботи ДНЗ 

передбачає 3-х разове харчування дітей.  

297 дітей – вихованців ДНЗ у звітному році отримували харчування на 

пільгових умовах:  

були забезпечені безкоштовним харчуванням: 

• 4 дітей, позбавлених батьківського піклування; 

• 68 дітей з особливими освітніми потребами в спеціальному ДНЗ “Казка” 

компенсуючого типу; 

• 4 дітей із сімей, де є хворі на туберкульоз та тубінфіковані діти; 

• 10 дітей на період перебування батьків в зоні проведення 

антитерористичної операції, дітей батьків-інвалідів, які набули статусу під 

час участі в антитерористичній операції, та дитини, батько якої загинув під 

час проведення антитерористичної операції; 

• 15 дітей з інвалідністю; 

• 49 дітей з малозабезпечених сімей; 

батьки оплачували 50% встановленої батьківської плати : 

• 147 дітей з багатодітних сімей. 
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З метою здешевлення дитячого харчування, збагачення раціону 

натуральними вітамінізованими продуктами в ДНЗ було проведено заготівлю 

овочів на зиму: засолено огірки, помідори, заготовлено картоплю, мед. В 

осінньо-зимовий період в дитячий раціон вводиться квашена капуста, 

приготування якої здійснюється кухарями в кожному ДНЗ. За показаннями 

лікарів 184дітей були забезпечені дієтичним харчуванням. Основою 

щоденного харчування вихованців є примірне двотижневе меню на  зимово-

весняний та літньо-осінній періоди, яке складається старшими медичними 

сестрами ДНЗ, затверджується завідувачем ДНЗ та погоджується з 

Управлінням Держпродспоживслужби в місті Горішні Плавні.   

Спеціалістами Управління Держпродспоживслужби та відділу освіти 

проводився контроль за якістю приготування страв в ДНЗ, їхньою 

калорійністю, дотриманням вимог санітарії та гігієни на харчоблоках тощо. 

Серйозних порушень виявлено не було. Всі кухарі ДНЗ мають відповідну 

освіту та кваліфікаційний розряд, систематично підвищують професійний 

рівень в навчальних закладах області. Питання організації харчування дітей 

періодично розглядаються на педагогічних радах, конференціях, 

батьківських зборах в ДНЗ, а також нарадах завідувачів ДНЗ та засіданнях 

ради по освіті у відділі освіти. Кожен завідувач на загальних зборах закладу 

звітує перед колективом працівників, батьківською громадськістю, 

представниками влади про якість та організацію харчування дітей в 

підпорядкованому закладі.  

У 2016 році в харчоблоках4-х ДНЗ були проведені капітальні ремонти 

на загальну суму 685 256  гривень бюджетних коштів: 

• ДНЗ "Золота рибка" – частковий капітальний ремонт харчоблоку 

(бюджетні кошти - 95 тис. грн);  

• ДНЗ "Дюймовочка" - капітальний ремонт харчоблоку (бюджетні кошти-

295 тис. грн);  

• ДНЗ "Дзвіночок" - капітальний ремонт харчоблоку (бюджетні кошти-295 

тис. грн); 

• ДНЗ "Чебурашка"- капітальний ремонт харчоблоку (бюджетні кошти-295 

тис. грн); 

 З 1 січня 2015 року батьківська плата складає 60% від визначеної 

вартості харчування. 

 З 1 жовтня 2015 року вартість одноденного дитячого харчування була 

встановлена14 гривень в день для дитини ясельного віку (від 1-го до 3-х 

років) та 18 гривень в день для дитини садового віку (від 3-х до 6 (7) років).З 

1 квітня 2016 року, в зв’язку зі зростанням  цін на продукти харчування,була 

збільшена вартість одноденного дитячого харчування для дітей садового віку 

(від 3-х до 6 (7) років) на 3 гривні і склала 21 гривню в день. В літній 

оздоровчий період 2016 року (червень, липень, серпень місяці) вартість 

дитячого харчування була збільшена на 10% для придбання свіжих овочів та 

фруктів нового урожаю.   А з 1 вересня 2016 року вартість дитячого 

харчування встановлена 16 гривень в день для дитини ясельного віку (від 1-
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го до 3-х років) та 23 гривні в день для дитини садового віку (від 3-х до 6 (7) 

років). 

Бюджетні видатки на харчування дітей в ДНЗ в 2016 році склали  

3 882 734 гривні, що становить 100% від потреби. У зв’язку із збільшенням 

вартості харчування та збільшенням кількості дітей, які отримували 

харчування на пільгових умовах в 2016 році доплата з міського бюджету 

збільшилась на 1 363 934 гривні в порівнянні з 2015 роком. 

 Адміністрації ДНЗ постійно дбають, щоб до щоденного дитячого 

раціону  входили  висококалорійні продукти: м'ясо, риба, масло, молоко, а 

також свіжі овочі та фрукти, соки, мед, тощо. На постійному контролі 

кожного завідувача робота з постачальниками продуктів харчування, дозвіл 

на співпрацю з якими надає Управління Держпродспоживслужби в місті 

Горішні Плавні, щодо постачання якісних продуктів харчування з 

відповідними  дозвільними документами, дотримання встановлених термінів 

реалізації, здешевлення закупівельних цін продуктів і т.д. 

В середньому в 2016 році встановлені норми на продукти дитячого 

харчування виконані на 84% в групах ясельного віку та на 85% в групах 

садового віку. 

 

 
 
 
 
 

Начальник  відділу освіти                                                    І.В.Шошина 
 
 
Павленко Л.П. 22697 
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